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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Εισαγωγή-συντονισμός από: 

 τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή 
της Ιατρικής Σχολής Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο 

 την  Πρέσβη Καλής Θελήσεως της UNESCO και Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων 
Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ», κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη. 

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών,  
καθηγητή Πέτρο Σφηκάκη. 

Εισηγήσεις από: 

 τον Πρόεδρο του Εθνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων/Ε.Ο.Μ., καθηγητή  
Ανδρέα Καραμπίνη με τίτλο: «Μεταμοσχευτική δραστηριότητα στην Ελλάδα 
2010-2017» 

 τον Διευθυντή της Νεφρολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών 
«Λαϊκό», καθηγητή Ιωάννη Μπολέτη με τίτλο: «Δωρεά οργάνων από ζώντα 
δότη» 

 τον Πρόεδρο της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας, καθηγητή Παναγιώτη 
Παναγιωτίδη με τίτλο: «Η συμβολή της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας 
στην αλλογενή μεταμόσχευση μυελού των οστών» 

 τον Διευθυντή και Υπεύθυνο της Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού Οστών της  
Αιματολογικής Κλινικής και Λεμφωμάτων του Γ.Ν.Α «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», 
Αιματολόγο Δημήτριο Καρακάση με τίτλο: «Μεταμοσχεύσεις μυελού των οστών 
στην Ελλάδα: Που βρισκόμαστε;» 

 τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Τράπεζας Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών 
του Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ», αναπληρωτή καθηγητή Στέλιο Γραφάκο με 
τίτλο: «Η σημασία της εθελοντικής προσφοράς αιμοποιητικών κυττάρων» 

 τον Υπεύθυνο της Μονάδας Αιματολογίας-Ογκολογίας της Α΄Παιδιατρικής Κλινικής 
του Νοσοκομείου Παίδων  «Η Αγία Σοφία»,  καθηγητή  Αντώνιο Καττάμη με τίτλο: 
«Μεταμόσχευση στην Παιδιατρική πράξη». 

 Παρέμβαση των φοιτητών του Παραρτήματος Αθηνών της Επιστημονικής 
Εταιρείας Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (ΕΕΦΙΕ). 

Θα ακολουθήσουν ερωτήσεις, συζήτηση και προτάσεις. 

  

 

 

 

 

Το Εθνικό και Καποδιστρικό Πανεπιστήμιο Αθηνών  

οργανώνει επιστημονική εκδήλωση με θέμα: 

«Δωρεά Οργάνων και Μυελού» 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 18.00 

στο Αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης» του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).  

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε  

 

Ο Πρύτανης  

 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  


